



# Голос времени

13 АВГУСТА  
СРЕДА 2008

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 65 (6930)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Визит Гордеева на Ставрополье



Ставрополье с рабочим визитом посетил министр сельского хозяйства РФ Алексей Гордеев. В поездке его сопровождал губернатор Валерий Гаевский.

Глава Минсельхоза России посетил демонстрационные поля ВНИИ кукурузы, где ознакомился с гибридами этой культуры, опытной и семеноводческой работой.

Там же А. Гордеев сделал ряд заявлений.

Первое касалось государственных зерновых интервенций, которые, по его словам, бу-

дут начаты со следующей недели. Денежные средства на эти цели уже перечислены в Россельхозбанк.

Кроме того, он отметил, что министерство сельского хозяйства страны увеличивает свои прогнозы по валовому сбору зерна, который будет выше 85 млн. тонн, обозначенных ранее.

На вопрос о стоимости пшеницы Министр назвал цифру не менее 6 тыс. рублей за тонну фуражного зерна.

(Продолжение на 3-й стр.)

## Подтопленцы получат помощь

Ставрополье получит 362 млн. рублей на решение проблем подтопленцев.

Об этом губернатор Ставропольского края Валерий Гаевский вёл активные переговоры с руководством исполнительной и законодательной власти страны с первых дней пребывания в должности. Результат не заставил себя долго ждать.

На днях российской трехсторонней комиссией по межбюджетным отношениям, возглавляемой ко-

торую заместитель председателя Правительства РФ – министр финансов России Алексей Кудрин, принято решение о выделении Ставропольскому краю дополнительных лотаций на ликвидацию последствий стихийных бедствий. Обозначенные средства в 362 млн. рублей пойдут на устранение последствий разрушительного паводка 2002 года. Это позволит полностью покрыть потребности региона в решении застарелого вопроса.

## ◆ В Госдуме края

## Спикер встретился с беженцами



Председатель Государственной Думы Ставропольского края Дмитрий Еделев посетил в Ставрополе детский оздоровительный центр, в котором расселились беженцы из Южной Осетии.

Всего в город прибыли 180 человек, из них 120 детей, 12 - в возрасте до двух лет. Люди еще не могут прийти в себя от перенесенного стресса, напуганы войной. У многих нет даже документов и личных вещей. Более семи часов им пришлось добираться до Ставрополя. В целом, как констатировали медики, дети и взрослые дорогу перенесли нормально. Сейчас с ними работают психологи и опытный медицинский персонал. В оздоровительном центре дей-

ствует штаб по оперативному решению возникающих проблем.

Председатель краевой Думы ознакомился с бытовыми условиями, созданными в оздоровительном центре для беженцев, побывал в жилых помещениях, душевой, столовой, пообщался с людьми, выслушал просьбы.

В первую очередь беженцы просят предоставить им связь с родными и близкими, оставшимися в зоне военных действий, и обеспечить их информацией о событиях, происходящих в зоне конфликта. Дмитрий Еделев передал для беженцев приобретенные на средства депутатов электроводонагреватели и предметы личной гигиены. Он также сообщил, что депутаты Государственной Думы края через свои общественные приемные начали сбор гуманитарной помощи, которая будет направлена в том числе и пострадавшим непосредственно в Южную Осетию.

Управление информации и общественных связей ГДСК

## ◆ Хлебное поле

В филиале «АгроМаринский» не так давно произвели реконструкцию зерноочистительного тока. Установили новое экономичное оборудование. Электроэнергии оно потребляет меньше, а производительность выше: если раньше за смену перерабатывали не более 130 тонн зерна, то сейчас – до 300 успевают. «Командует» новым оборудованием оператор механизированного трактора Владимир Дьяков (на верхнем снимке).



Работа спорится. С одной стороны подвозят только что убранный с поля ячмень, который еще

## Хорошая новость

Постановлением Государственной Думы Ставропольского края от 17 июля нынешнего года внесены изменения в бюджет края на 2008 год. Есть в этом документе приятные новости и для кировчан. Отдельными строками зафиксированы газификация микрорайона Казачий и строительство газопровода низкого давления по улице Крайней от улицы Искрасова до улицы Матросова в станице Маринской. Для этих объектов, в том числе и проспектно-изыскательских работ, выделено 500 и 800 тыс. рублей соответственно, а на газификацию ст. Советской планируется 1 млн. 500 тыс. рублей.

(Соб. инф.)

## Продолжается подписка на «Голос времени»

Газету вы сможете получать уже со следующего месяца.

Открыта также досрочная подписка на I полугодие 2009 года по прежней цене, но с 1 сентября она может стать значительно выше.

## ◆ Крим-пресс

За прошедшую неделю в дежурной части ОВД по Кировскому району зарегистрировано 51 сообщение граждан о преступлении и происшествии. По горячим следам 11 преступлений из 14 и 30 происшествий из 37 были раскрыты. Не обошлось и без происшествий на дорогах. В результате двух аварий пострадали три человека.

В Новопавловске неизвестные лица проникли через форточку в частное домовладение и похитили из находившейся в спальне тумбочки ювелирные изделия в общей сложности почти на 50 тысяч рублей. И хотя случилось это среди бела дня, с девяти до 12 часов,

## В ногу со временем



Ленко грузит уже очищенный, чтобы везти его на элеватор.

Для погрузки зерна используют и специальные машины – зернометры, способные за час пропустить до 80 тонн зерна. За работой одного из двух зернопогрузчиков следит Анна Черкасова.

– Конечно, нелегко, – признается она. – Шумно, пыльно. А от ячменя пыль колючая, от нее все тело чешется. Но с машиной все-таки гораздо легче: только из-под колес зерно подбирать, а раньше весь день лопатой махать приходилось.

Теперь вот еще вместо обычных весов, которые грешили аж на 100-150 килограммов, поставили электронные: их точность в пять раз выше. А выдерживает они до 50 тонн. Это значит, что если на прежних «КамАЗ» с прицепом надо было взвешивать два ящика, то на новых они за один раз целиком поместятся. Удобно!

(Соб. инф.)

## С повышением!

В соответствии с Положением о службе в органах внутренних дел Российской Федерации сотрудникам ОВД по Кировскому району присвоены очередные специальные звания начальствующего состава. Начальник криминальной милиции Василенко Игорь Анатольевич стал подполковником милиции. Марочкину Василию Васильевичу, заместителю начальника милиции общественной безопасности, также присвоено звание подполковника.

Начальник милиции полковник Николай Сурков поздравил сотрудников с присвоением очередных званий и пожелал успехов в укреплении правопорядка на территории района.

Пресс-служба ОВД по Кировскому району.



Начальник ОВД по Кировскому району Н.В. Сурков вручает погоны подполковнику начальнику криминальной милиции И.А. Василенко.

## Дежурная часть

милиции, гражданин (кстати, иной раз непрезентабельный) сначала выражался в адрес участкового грубой нецензурной бранью, а затем несколько раз ударил его и порвал на нем форменную рубашку. Нарушитель закона задержан в административном порядке. Расследование дела занимается прокуратура.

У жительницы поселка Тамбуки, находившейся в гостях в станице Зольской, был похищен мобильный телефон. Как выяснилось позже, вором оказался 30-летний ранее не судимый золотарь, который проник в дом и вытащил телефон из пиджака потерпевшей.

Виктория СЛЮСАРЕВА.

## ◆ Медицинское обслуживание

Ни для кого не секрет: быть здоровым – удовольствие дорогостоящее. Стандартные 10 дней в неврологии или терапии обходятся в среднем в три-четыре тысячи рублей – по той простой причине, что лекарственные препараты приходится покупать самому. Неудивительно, что народ возмущается. «Единственное, чем обеспечивает нас медицинский страховой полис бесплатно, это переступить порог больницы», – говорит пенсионерка Валентина Набережная из поселка Комсомолец.

### Что можно купить за 30 рублей?

Почему же так происходит? Почему при теоретически бесплатном медицинском обслуживании практически мы получаем платное? Вот что говорит по этому поводу заместитель главного врача Кировской центральной районной больницы Наталья Бочарова:

– Обеспечение больных, находящихся на стационарном лечении, осуществляется за счет средств обязательного медицинского страхования. Плановый норматив обеспеченности медикаментами одного больного в день утвержден краевым фондом ОМС в размере 60 рублей. Часть этих денег тратится на закупку наркозных и дезинфицирующих средств, лабораторные реактивы, шовный материал, мелкие медицинские инструменты и другие вещи, собственно на лекарства остается не более 45 процентов. И что можно купить меньше чем на 30 рублей в день при нынешних ценах на фармрынке? Таким образом, приобретение медикаментов заведомо ложится на плечи самого больного. Снять или облегчить это бремя – задача государства. Мы со своей стороны делаем все, что можем. В первую очередь приобретаются лекарственные средства для оказания экстренной помощи: больным, доставляемым по скользкой помощи с судорожными синдромами, в бессознательном состоянии, с юваками неясной причины и другими заболеваниями, где речь идет о жизни и смерти. Самый дорогой кодекс в реанимации и хирургии, где пациенты практически ни за что не платят. Стараемся обеспечить детское и детское инфекционное отделения, давая в том закупаем для них медикаменты на лечение.

За последние годы цены на лекарства выросли в разы, а выделяемые нам средства остались почти без изменений. Так, в 2006-м году на медикаменты выделялось 43 рубля, на питание – 40. За полтора года первая цифра подросла на 17 рублей, вторая осталась прежней. Скажу без преувеличения: готовить на эту сумму полноценное трехразовое питание, да еще диетическое и не повторяющееся в семидневном меню, удается только благодаря стараниям главного врача и работников пищеблока.

Правда, последнее время нас пытаются обнадежить. Премьер Владимир Путин предложил подумать над адресным софинансированием расходов граждан на приобретение лекарств. А именно о создании всеобщей системы лекарственного страхования, в рамках которой государство будет оплачивать часть стоимости лекарств, выписанных по рецепту. Когда и как это будет, покажем – увидим.

### Деньгами не давать!

Второй большой вопрос – дополнительное лекарственное обеспечение (ДЛО). Задействованы в нем несколько сторон, попытаемся выслушать хотя бы некоторых из них.

– В октябре и марте начинается формирование полугодовых заявок, в соответствии с которыми в район должны поступать препараты для льготников по программе ДЛО, – поясняет Вера Соломченко, до недавнего времени заведовавшая центральной районной поликлиникой. – Начинается этот процесс с лечащих врачей, каждый из которых просчитывает потребность в лекарствах для больных на своем участке. Эти данные суммируются и обобщаются (с учетом денежных средств,

# Мытарства по поводу лекарства

мации о наличии лекарств в аптечной сети.

### «Слабое звено»

– Правительство Российской Федерации поставило задачу: создать модель льготного отпуска лекарственных средств – и выделило три направления этого отпуска. Первое – социально значимая программа, обеспечивающая средствами муниципальных образований. Вторая группа – региональные льготники, лекарства для которых оплачиваются бюджетом края. И третье направление – та самая печально известная система дополнительного лекарственного обеспечения, касающаяся льготников федеральных и финансируемых из федерального же бюджета, – говорит директор центральной районной аптеки Людмила Евдокимова. – Причем человек может пользоваться льготами только по одному из трех направлений, по какому – он выбирает сам.

С региональными льготниками просто. Больному выписывают рецепт, он приходит к нам. Если лекарства нет, мы его покупаем, и отсрочка составляет не больше двух-трех дней. До 10 числа каждого месяца мы предоставляем в Управление труда и социальной защиты реестры, до 25-го Управление их оплачивает. Да, первоначально на закупку препаратов аптека вынуждена отрывать свои оборотные средства, но по этому направлению хотя бы не накапливаются долги. Тогда как за федеральных льготников нам еще за прошлый год должны 113 тысяч рублей. В системе ДЛО аптека –



На приеме у Людмилы Козловой шестилетний пациент Денис Костюченко.



Провизор центральной районной аптеки Алла Борисова и провизор высшей категории Людмила Колайтanova обслеживает вас культурно и вежливо.

Или выкладывать... Чем в прокуратуре ложе 60 или 423 рублей укладывать.

Не произошло коренного улучшения и во втором полугодии, считает Вера Георгиевна. На ее взгляд, чтобы поменять ситуацию в принципе, надо вернуться к прежнему: когда все деньги вертесь в системе и никому не выдавались на руки. «Специалисты уже тогда предупреждали: стоит уйти из системы хотя бы четвертой части ее субъектов, и начнутся сбои», – комментирует она. – У нас же осталась четвертая часть, причем та, которая нуждается в самых дорогостоящих препаратах, явно в 423 рублях в месяц не укладывающихся».

Наконец, специально для реализации 122 закона в декабре 2004 года в центральной районной больнице был создан организационно-методический кабинет, ставший своего рода посредником между лечебно-профилактическими учреждениями, аптекой, фондом обязательного медицинского страхования, фондом социального страхования и министерством здравоохранения. Здесь определяются потребности в лекарственных средствах и формируются реестры выписанных препаратов – ни одного из них в заявке нет, то есть получить их не-

可以获得。

Врачи ссылаются на утвержденный перечень, по которому и выписывают препараты. С одной стороны, они правы, но... Помимо перечня действует еще 110-й приказ министерства здравоохранения России, где в подпункте втором пункта пятого сказано: назначение и выписка лекарственных средств на льготных рецептах по программе ДЛО осуществляется в соответствии с наличием лекарственных средств в аптечном учреждении. Зачем выписывать лекарство, заведомо зная, что ни сегодня, ни завтра человек его не получит? Время идет, больной не лечится, а мы еженедельно информируем больницу о том, что есть в наличии. Надо исходить из реалий. Наша действия должны быть направлены на решение проблемы, а не ее усугубление. И если мы по каким-то причинам не приходим к компромиссу, может быть, есть смысл подключить третье лицо – логическое всего администрацию района, – которое поможет найти общий язык. Ведь главное, чтобы в выигрыше остались люди.

Л. В. Евдокимова обрисовала и ситуацию в целом. Сегодня в районе остался 1261 льготник, пользующийся системой дополнительного лекарственного обеспечения. В первом полугодии на каждого из них полагалось по 417 рублей ежемесячно, со второго полугодия цифра на шесть рублей подросла. Поменялся и основной поставщик: на место часто и густо вызываемой нарядки «Синантропией» пришла фирма «Фармгрейд», зарекомендовавшая себя положительно. Кроме нее, поставлять лекарства будут ЗАО «Фармацевт» и ООО «Ставропольский аптечный склад». Наркотические препараты будут по-прежнему приходить через «Ставропольфармацию», а питание для детей, больных феникстонурис, – от частного предпринимателя Борцовой, выигравшей тендер. Заявка на второе полугодие удовлетворена полностью, так что, по словам директора центральной аптеки, есть надежда на улучшение. Если бы еще давали более оперативно решать вопросы на месте! К примеру, покупать недостающие препараты могли бы аптеки или сам пациент, а фонд обязательного медицинского страхования потом возмещал бы потраченное по предъявленным чекам.

### Посчитать-то можно. Но зачем?

Можно ли и с какой степенью реальности просчитать потребность в лекарствах каждого льготника? Можно! И это не мое дилетантское утверждение – так считает практикующий врач-терапевт, заведующая Комсомольской врачебной амбулаторией Людмила Козлова. Почему? Да очень просто.

– Я же их всех «найзусты» знаю, – говорит Людмила Александровна. И начинает перечислять: – 86

гипертоников, 68 больных сахарным диабетом, восемь – астмой. В конце года я на каждого пофамильно все просчитала: до таблеточки – на месяц, на квартал, на полугодие. И какой результат? А такой: заявки наши не выполняются. Кто в этом виноват? Бог знает!

Сам по себе перечень, по которому мы выписываем препараты, неплохой, вполне можно им обходиться. Но почему-то происходит странные вещи. Хорошие эффективные лекарства для больных бронхиальной астмой стоят порядка двух тысяч. В прошлом году мы их получали. Люди на себе почувствовали, насколько улучшилось качество их жизни. В этом году нам сказали: «Выписывать такие препараты нереально – нет денег». Почему их нет? Неизвестно. И почему я каждый раз должна заполнить и спрашивать, есть ли в аптеке лекарство, которое я назначаю больному? Как врач я обрадина выписать человеку то, что ему положено. При этом ни за рамки перечня, ни за рамки оговоренной суммы я не выхожу. Препараты, как правило, назначают отечественные, недорогие. А рецепты все равно попадают на отсроченное обслуживание, и я же остаюсь в этом виновата! На сегодня полностью обеспечены только больные сахарным диабетом, вот тут ни один рецепт не вернули.

По-прежнему громоздкой и неудобной остается сама система выписки рецепта. Заполняется он в трех экземплярах (два еще можно под копирку написать, а третий копирка не берет). Два экземпляра забирает аптека, третий сначала отправляется в организационно-методический кабинет центральной районной больницы, где вносится в общую базу данных, а потом возвращается обратно в амбулаторию и вклеивается в карточку больного. Наконец номер каждого рецепта вписывается в специальный журнал. Зачем? Это практикующие врачи плохо себе представляют, но делают: надо. Кроме того, на каждого больного заполняется статистон, а котором ...32 пункта! Вот и думай, кому внимание уделять: пациенту или бумажкам. А поскольку к бумажкам у нас в стране почет известный, то, по всей видимости, в первую очередь все-таки им.

Вот такая получилась картина. Искать в ней правых и виноватых – не моя задача – да однозначно виноватых, видимо, и нет, иначе все было бы слишком просто: удалить «слабое звено», и все в порядке. Хотелось бы сказать о другом. Похоже, оптимистичный прогноз Л. Евдокимовой на второе полугодие сбывается. Если раньше препараты поступали хаотично и не в полном объеме, то вот уже второй месяц в первых числах аккуратно приходят ровно одна шестая от полугодовой потребности, и на 7 августа в центральной аптеке нет ни одного отсроченного рецепта.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Визит Гордеева на Ставрополье

(Начало на 1-й стр.)



Ставрополье, по мнению главы минсельхоза, – регион №1 в производстве продовольственной пшеницы. Увеличение прогнозных валовых показателей, по его словам, произойдет в первую очередь за счет фуражного зерна. Поэтому Ставропольский край выигрывает благодаря собранному большому объему пшеницы высшего класса.

Говоря о производстве кукурузы, А. Гордеев подчеркнул, что в ближайшие пять лет ставится задача увеличить объемы ее сбора в стране до 5 млн. тонн. При этом директор НИИ Владимир Стотченко поставил перед главой министерства вопрос о необходимости увеличения произ-

водства кукурузы не за счет расширения посевных площадей, а за счет интенсификации. Это, по его словам, возможно, если сделать упор на семеноводческую работу.

В Стотченко рассказал, что сегодня НИИ кукурузы имеет три филиала: Ставропольский, Воронежский и Сибирский. При этом кукуруза в России постепенно «севереет». И уже омские сорта достигают урожайности до 50 центнеров с гектара. По мнению директора НИИ, производство кукурузы в стране должно быть не менее 7 млн. тонн в год.

Губернатор Валерий Гаевский, отвечая на вопрос о реализации рекордного урожая, сказал, что Ставрополье готово к этому. Министр сельского хозяйства РФ посетил строящуюся молочно-товарную ферму на 1200 голов в ООО «Край» (с. Подкумок), а также ознакомился с ходом уборочных работ в ООО «Агро» (пос. Санимер Предгорного района).

## Дому-музею Солженицина – быть



Губернатор Валерий Гаевский посетил в г. Кисловодске «Особняк Гориной». Именно здесь с 1921 по 1924 гг. вместе со своей матерью Татьяной Захаровной прожил русский писатель с мировым именем Александр Исаевич Солженицын. Сегодня этот особняк претендует на то, чтобы стать домом-музеем писателя.

Эта нарядная, украшенная деревянной резьбой кирпичная оштукатуренная дача в два этажа, с деревянными верандами, была построена в начале XX века и предназначена для сдачи меблированных квартир посетителям Вод.

Позже А. Солженицын вспоминал об этом доме: «Вот, смотря с фасада, на первом этаже левое окно – та комната, где я провел первые годы; из этого окна – и первые воспоминания».

Здание памятника расположено в городской исторической среде конца XIX-начала XX веков, в историко-культурной охранной зоне г. Кисловодска. Сегодня дом находится в аварийном состоянии и требует капитального ремонта.

Первый вопрос, который задал губернатор, осматривая дом, – есть ли другие здания в Кисловодске, связанные с биографией Солженицина и претендующие на звание быть домом-музеем. Но, как известно, другие здания, имеющие отношение к писателю, в городе не сохранились. Поэтому особняк на ул. Бородинской – единственный возможный вариант.

В. Гаевский подчеркнул, что решение по реконструкции здания должно быть принято культурной общественностью, специалистами-реставраторами и музейщиками.

Поэтому на объект вместе с главой края прибыли министр культуры СК Тамара Ивенская, первый заместитель министра строительства и архитектуры края Иван Коновалев, сотрудник краеведческого музея «Крепость», специалист по наследию Солженицина Рахим Гачинев.

Помимо этого, нужно будет урегулировать правовые отношения и вопросы собственности, так как часть территории в настоящее время принадлежит ЗАО «Бородино», которое планирует здесь строительство санатория. Часть же особняка занята под муниципальное жилье.

Представитель ЗАО «Бородино» выразил готовность

компании участвовать в реконструкции культурно-исторического памятника.

После обсуждения губернатор обозначил двухнедельный срок для подготовки двух-трех вариантов решения по этому объекту и согласования его с краевым градостроительным комитетом и специалистами истории и культуры.

На вопрос будет ли в городе дом-музей Солженицина, глава края ответил, что решение принято и дому-музею быть. При этом он напомнил, что накануне президент РФ Дмитрий Медведев подписал указ об увековечении памяти Александра Солженицина.

Но каким быть дому-музею, должны сказать общественность и специалисты, необходимых на восстановительные работы.

◆ Православные праздники

## Первый Спас

14 августа Церковь совершает празднование Святого и Животворящего Креста Господня. В Константинополе с давних пор существует обычай выносить честное древо Креста Господня на площади, улицы, дороги для освящения этих мест, чтобы предупредить эпидемии, которые были частыми в жарком месяце августа. Ежегодно часть Животворящего Креста переносилась с торжеством из императорской домовой церкви в храм Святой Софии. В храме Святой Софии совершалось освящение воды, а затем Крест носили по городу и поклонялись ему для предотвращения болезней. Это поклонение совершалось в течение двух недель.

В России этот праздник был введен в конце XIV – начале XV века. В Русской Церкви он соединился с воспоминанием о Крещении Руси в 988 году. Нашины вечером 13 августа полагается вынос Креста и поклонение ему.

В этот же день совершается торжество Всемилостивому Спасу и Пресвятой Богородице, установленное в честь победы в 1164 году благоверного князя Андрея Боголюбского над половецкими болгарами, а также в честь победы греческого императора Мануила над сарацинами.

И русские, и греческие воины победили своих непрятелей с иконами Спасителя, Богородицы и с Крестом Господним, от которых исходили огненные лучи, приведшие врагов в бегство. В память об этих чудесных победах и было установлено празднование. В этот же день начинается Успенский пост.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

## Изменения в извещение,

опубликованное в газете «Голос времени» (№ 57 от 16.07.2008 года). В связи с возражениями дольщиков от 09.08.2008 года, в соответствии со ст. 13 ФЗ № 101 от 24.07.2002 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», мы, собственники земельных долей земельного участка, кадастровый номер 26:35:0:352, предыдущие номера 26:35:0:1, 26:35:0:208, 26:35:0:332, Вакуленко Анна Алексеевна (5.47), Геращенко Валентина Николаевна (5.47), Галини Анастасия Васильевна (5.47), Денисова Евгения Алексеевна (5.47), Кудин Николай Павлович (5.47), Котов Николай Иванович (5.47), Лавренов Василий Семёнович (10.94), Лавренов Виталий Васильевич (5.47), Самитуллин Александр Сулайманович (5.47), Умнов Владимир Михайлович (5.47), Черкасова Валентина Павловна (5.47), образующие первую часть участка, расположенного с южной стороны новы образованного участка площадью 65,64 га, Арсеньев Александр Максимович (5.47), Абуллаева Гульбария Магомедовна (5.47), Габдуллаев Гаджикумарович (5.47), Белов Виктор Анатольевич (16.41), Губина Валентина Ивановна (5.47), Гумеников Александр Владимирович (5.47), Докунина Татьяна Ивановна (5.47), Екименко Анатолий Владимирович (10.94), Екименко Елена Викторовна (5.47), Екименко Александр Владимирович (5.47), Екименко Николай Александрович (5.47), Ерашкова Анна Михайловна (5.47), Ерашкова Лидия Ивановна (5.47), Забелина Ольга Федоровна (5.47), Исаев Исагаджи Магомедович (5.47), Исаев Камал Магомедович (5.47), Иванникова Любовь Митрофановна (5.47), Кавешников Валентина Ивановна (5.47), Магомедов Гонали Абдуллаевич (5.47), Магомедова Аминат Магомедовна (5.47), Руденко Юрий Николаевич (5.47), Сухина Любовь Васильевна (5.47), Селезнева Валентина Андреевна (5.47), Шестирибуев Николай Николаевич (10.94), Шестирибуева Мария Антоньевна (5.47), Шаповалов Александр Георгиевич (5.47), Шашкин Александр Михайлович (5.47), образующие вторую часть участка, расположенного следующим за первой частью площадью 180,51 га. Варшава Олег Алексеевич (5.47), Варшава Валентина Александровна (5.47), Папченко Петр Михайлович (5.47), Папченко Ольга Петровна (5.47), Папченко Михаил Петрович (5.47), Передова Вера Михайловна (16.41), Передов Тимофей Васильевич (5.47), Передова Григорий Васильевич (5.47), образующие третью часть участка, расположенного с северной части участка площадью 54,7 га (общая площадь выделяемого участка 300,85 га.), участники общей долевой собственности на земли сельскохозяйственного назначения настоящим извещением остальных собственников земельных долей о намерении выделить земельный участок единим массивом в счет доли в праве общей долевой собственности в границах обособленного участка, кадастровый номер 26:35:07 05 01 9, расположенного на расстоянии 1,76 км. на северо-восток от здания почты станицы Старопавловской, расположенного за пределами участка. Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Старопавловская, ул. Советская 31. Межевание проводится с целью передачи его в аренду. Возражения по местоположению выделяемого земельного участка необходимо направить по адресам: ст. Старопавловская, ул. Комсомольская, 70, Лавров В. С. и Кировский отдел УФРС по СК ул. Журавко, 15.

(84-1)

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

25 июля 2008 г.

г. Новопавловск

№ 102

О наделении должностных лиц администрации Кировского муниципального района Ставропольского края полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях

На основании ст. 12.2 Закона Ставропольского края от 10 апреля 2008 г. № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» (далее – Закон).

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Наделить должностных лиц:

1.1. Отдела муниципального хозяйства администрации Кировского муниципального района Ставропольского края полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 4.1-4.6, 4.8-4.10, 6.1-6.3, 7.2, 8.1 Закона.

1.2. Управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Кировского муниципального района Ставропольского края полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.3, 2.4, 4.11, 7.3 Закона.

1.3. Отдела правового и кадрового обеспечения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 5.12 Закона.

1.4. Отдела экономического развития администрации Кировского муниципального района Ставропольского края полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 9.4 Закона.

1.5. Аппарата администрации Кировского муниципального района, в должност-

ные обязанности которых входит решение вопроса по осуществлению мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья, полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 2.7 Закона.

2. Руководителям указанных в настоящем постановлении органов администрации Кировского муниципального района Ставропольского края представить для утверждения списочный состав должностных лиц, уполномоченных на составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных частями 3 и 5 ст. 12.2 Закона.

3. Уполномоченным должностным лицам при составлении протоколов об административных правонарушениях и направлении их для рассмотрения мировому судье, в органы должностных лиц, уполномоченным рассматривать дела об административных правонарушениях, руководствоваться нормами Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, действующим законодательством Российской Федерации и Ставропольского края.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава администрации Кировского муниципального района Ставропольского края П.В. Кожин.

**МУП пос. Фазаный «Коммунальщик» сообщает,**

что на основании решения Совета депутатов №27 от 31.07.2008 года тариф на водопользование с 01.08.2008 года изменен.

1. Стоимость услуг по приборам учета: за 1 м<sup>3</sup> – 14 руб. 71 коп.

2. Стоимость услуг без прибора учета при норме на 1 человека 6.083 м<sup>3</sup> – 89 руб. 48 коп.

3. Стоимость 1 сотки в поливной период с 01.06.2008 г. по 30.08.2008 г. – 150 рублей (при отсутствии прибора учета воды).

(№437)

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

Администрация МО Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для строительства базы фермерского хозяйства площадью 13524 км<sup>2</sup> с кадастровым номером 26:35:080501:257, участок находится по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Новосреднее, ул. Артезианская.

Прием заявлений осуществляется в месячный срок со дня опубликования по адресу: п. Коммаяк, ул. Ленина, администрация МО Новосредненского сельсовета.

(№438)

**Изменения в извещение**

собственников земельных долей земельного массива ОАО «Марьинское», опубликованное в газете «Голос времени» (№76 от 21.09.2005 г.). Исключить из списка: Брагина Инны Михайловича, Брагину Анну Алексеевну, Замирайло Надежду Григорьевну, Замирайло Николая Александровича, Кущенко Лидию Николаевну, Кущенко Александра Владимировича, Кашикову Любовь Владимировну. Внести в список: Симоненко Владимира Николаевича, Анищенко Михаила Григорьевича, Штефа Лидию Александровну, Штефа Александра Алексеевича, Трапезникова Сергея Владимировича, Трапезникова Наталью Александровну, Джуган Сергея Георгиевича, Стреблянову Марию Николаевну.

**Изменения в извещение**

собственников земельных долей земельного массива ОАО «Марьинское», опубликованное в газете «Голос времени» (№97 от 03.12.2005 г.). Исключить из списка: Лысенко Валерия Сергеевича, Тимошенко Марию Ивановну, Азарова Петра Александровича, Непочатых Георгия Борисовича, Казаченко Наталью Кирилловну, Коноплева Николая Алексеевича. Внести в список: Камышанова Олега Валентиновича, Дубогрезова Ивана Павловича, Горбенко Веру Ивановну, Горбенко Сергея Ивановича, Дубогрезова Ивана Павловича.

**Изменения в извещение**

собственников земельных долей земельного массива ОАО «Марьинское», опубликованное в газете «Голос времени» (№41 от 21.05.2008 г.). Исключить из списка: Буланова Бориса Ивановича, Буланову Марию Григорьевну, Штефа Владимира Ивановича, Штефа Елену Петровну, Камышанова Олега Валентиновича, Дубогрезова Ивана Павловича, Горбенко Веру Ивановну, Горбенко Сергея Ивановича. Включить в список: Подолину Веру Ермолаевну, Подолину Александра Дмитриевича, Коноплеву Владимира Григорьевича, Ложечину Надежду Алексеевну, Карпенко Марию Ивановну, Давыдову Нину Ивановну, Степанчук Андрея Дмитриевича.

**Изменения в извещение**

собственников земельных долей земельного массива ОАО «Марьинское», опубликованное в газете «Голос времени» (№41 от 21.05.2008 г.). Исключить из списка: Буланова Бориса Ивановича, Буланову Марию Григорьевну, Штефа Владимира Ивановича, Штефа Елену Петровну, Азарова Петра Александровича, Казаченко Наталью Кирилловну, Коноплеву Николая Алексеевича, Лысенко Валерия Сергеевича, Ромашко Веру Евгеньевну, Тимошенко Марию Ивановну, Непочатых Георгия Борисовича, Брагину Ивана Михайловича, Брагину Анну Алексеевну, Замирайло Надежду Григорьевну, Замирайло Николая Александровича, Кущенко Лидию Николаевну, Кущенко Александра Владимировича, Кашикову Любовь Владимировну, Шкаубрину Раису Степановну, Шкаубрину Николая Максимовича.

Включить в список: Подолину Александра Дмитриевича, Подолину Веру Ермолаевну, Коноплеву Владимира Григорьевича, Ложечину Надежду Алексеевну, Дагилеса Сергея Георгиевича, Дагилесу Галину Владимировну, Симоненко Владимира Николаевича, Анищенко Михаила Григорьевича, Штефа Лидию Александровну, Штефа Александра Алексеевича, Трапезникова Сергея Владимировича, Трапезникова Наталью Александровну, Джуган Сергея Георгиевича, Стреблянову Марию Николаевну, Степанчук Андрея Дмитриевича, Анищенко Татьяну Павловичу.

(№439)

**Уважаемые жители района!**

Для создания резерва крови и ее компонентов для оказания медицинской помощи пострадавшим в Южной Осетии, а также для оказания экстренной помощи больным Кировской ЦРБ проводится забор крови согласно графику:

13 августа – Марьинская участковая больница;  
22 августа – Старопавловская врачебная амбулатория;  
26 августа – Кировская ЦРБ.

**Редакция газеты «Голос времени»  
приглашает на работу  
КОРРЕСПОНДЕНТА.**

Иметь за плечами журналистский или филологический факультет желательно, но не обязательно. Главное – природные способности и готовность трудиться. Обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефон: 2-04-20.

Учредители: Министерство массовых коммуникаций, информационных технологий и связи Ставропольского края, ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»

Время подписания в печать по графику - в 14:00. Подписано - в 14:00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-6823 от 28 ноября 2007 г.

Газета выходит по средам и субботам

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», мы, собственники земельных долей земельного участка, кадастровый номер участка 26:35:0-0001, расположенного на расстоянии 500 м по направлению на северо-восток от ст. Старопавловской: Чмелёва Анна Захаровна (5,47 га), Чмелёв Николай Федорович (5,47), Мартынко Сергей Николаевич (10,94), Дюлина Елена Петровна (5,47), Капитанов Иван Иванович (5,47), Ушакова Галина Васильевна (10,94), Гайдук Надежда Арсентьевна (5,47), Косенко Мария Арсентьевна (10,94), Данцева Нина Андреевна (5,47), Капитанова Валентина Ивановна (5,47), Козленко Александр Борисович (5,47), Бабченко Любовь Васильевна (5,47), Неструева Любовь Николаевна (5,47), Капитанова Ирина Владимировна (5,47), Кашикова Любовь Дмитриевна (5,47), Чистякова Татьяна Викторовна (10,94), Иванчиков Юрий Николаевич (5,47), Коптев Дмитрий Алексеевич (5,47), Куклина Прасковья Ивановна (5,47), Косенко Розита Александровна (10,94), Бугаевская Ирина Владимировна (5,47), Конопов Иван Васильевич (5,47), Глазков Василий Никитович (5,47), Сухоруков Андрей Иванович (21,88), Сухорукова Наталья Владимировна (5,47), Губин Виктор Николаевич (5,47), Бондарь Сергей Николаевич (5,47), Куземский Алексей Максимович (5,47) – 1 часть участка общей площадью 196,92 га.

Яковенко Татьяна Александровна (10,94), Демченко Александр Алексеевич (5,47), Лопатина Валентина Николаевна (5,47), Матвиенко Татьяна Васильевна (2,735), Волошанина Вера Алексеевна (5,47), Форова Надежда Алексеевна (5,47), Мулуканова Людмила Васильевна (2,735), Мартынко Татьяна Алексеевна (5,47), Дюлин Сергей Васильевич (5,47) – 3 часть участка общей площадью 60,17 га.

Долбилов Михаил Георгиевич (5,47), Долбилова Ольга Георгиевна (5,47), Усачёва Раиса Григорьевна (10,94), Усачёв Иван Васильевич (5,47), Литвинов

Валерий Анатольевич (5,47), Максимов Сергею Юрьевич (5,47), Дьяченко Елена Владимировна (5,47), Максимова Людмила Владимировна (5,47), Максимов Алексей Юрьевич (5,47), Дикарев Петр Викторович (5,47), Дикарева Елена Ивановна (5,47), Куртова Раиса Ивановна (10,94), Новиков Анатолий Николаевич (5,47), Новикова Валентина Григорьевна (5,47), Ткаченко Владимир Николаевич (5,47), Пайганов Николай Иванович (5,47), Козумбаева Ольга Анатольевна (5,47), Ковалев Юрий Александрович (10,94), Ковалева Наталья Антоньевна (5,47), Клютов Александр Павлович (5,47), Кнутова Надежда Михайловна (5,47), Чирков Анатолий Ильич (5,47), Попов Александр Иванович (5,47), Чмелёв Петр Петрович (10,94), Деревянко Алексей Николаевич (5,47), Деревянко Надежда Владимировна (5,47), Сухорукова Наталья Александровна (5,47), Смирнова Любовь Николаевна (5,47), Лукина Лариса Васильевна (5,47), Морозова Мария Владимировна (5,47), Мирошников Сергей Григорьевич (5,47) – 2 часть участка общей площадью 191,45 га.

Кональ Александра Ивановича (16,41), Кональ Татьяна Васильевна (7,315) – 4 часть участка общей площадью 23,725 га, участники общей долевой собственности на землю сельскохозяйственного назначения, настоящим извещаем оставшихся собственников земельных долей о измерении выделить земельный участок единим массивом в счет доли в праве общей долевой собственности в границах обособленных участков, кадастровый номер 26:35:070502:7, 26:35:070502:8, 26:35:070502:80, расположенный на расстоянии 4,2 км, 4,5 км, 4,7 км на север от ориентира «поста» х. Крупеко-Ульяновского, ул. Лесная, 9. Ориентировочная площадь участка 472,265 га.

Возражения по местоположению земельного участка направлять по адресам: х. Крупеко-Ульяновский, ул. Советская, 113, Глазкову В.Н., ст. Старопавловская, ул. 40 лет Победы, 29, Деревянко А.Н.; или в Кировский отдел УФРС по СК, ул. Журавко, 15.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

о проведении открытого аукциона № 7 по реализации национального проекта «Образование» на право заключения муниципальных контрактов с отделом образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края для муниципальных нужд МОУ «Гимназия № 1 города Новопавловска» и муниципальных нужд МОУ СОШ № 6 пос. Комсомолец.

**Форма торгов: открытый аукцион (далее – аукцион).**

**Наименование заказчика:** отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края.

**Адрес:** Ставропольский край Кировский район город Новопавловск, пл. Ленина, 1.

**Телефон:** 8(879 38) 5-13-74.

**Источник финансирования:** красной бюджет.

Предмет муниципальных контрактов, с указанием количества поставляемого товара и начальная (максимальная) цена контракта (цена лота).

**Лот № 1.** Поставка компьютерной и оргтехники для нужд МОУ «Гимназия № 1 города Новопавловска» на сумму 264350 руб. (подробно в приложении №1 к техническому заданию).

**Лот № 2.** Поставка технических средств обучения для нужд МОУ «Гимназия № 1 города Новопавловска» на сумму 330000 руб. (подробно в приложении №2 к техническому заданию).

**Лот № 3.** Поставка учебно-спортивного оборудования и инвентаря МОУ «Гимназия № 1 города Новопавловска» на сумму 89250 руб. (подробно в приложении №3 к техническому заданию).

**Лот № 4.** Поставка компьютерной и оргтехники для нужд МОУ СОШ № 6 пос. Комсомолец на сумму 587197 руб. (подробно в приложении №4 к техническому заданию).

**Лот № 5.** Поставка технических средств обучения для нужд МОУ СОШ № 6 пос. Комсомолец на сумму 191186 руб. (подробно в приложении №5 к техническому заданию).

**Лот № 6.** Поставка учебно-спортивного оборудования и инвентаря для нужд МОУ СОШ № 6 пос. Комсомолец на сумму 36023 руб. (подробно в приложении №6 к техническому заданию).

**Лот № 7.** Поставка учебного оборудования для уроков труда для нужд МОУ СОШ № 6 пос. Комсомолец на сумму 128652 руб. (подробно в приложении №7 к техническому заданию).

**Срок поставки товара:** в течение 20 дней со дня подписания муниципального контракта.

**Сроки и порядок оплаты:** Оплата осуществляется в российских рублях в безналичной форме путем перечисления денежных средств с расчетного счета Заказчика на расчетный счет Исполнителя. В течение 10 (десяти) дней после подписания муниципального контракта Заказчик перечисляет предварительную плату на расчетный счет Исполнителя в размере 30% (тридцать процентов) от суммы контракта. Окон-

чательный расчет производится на основании выставленных счетов по факту поставки товара в течение 15 (пятнадцати) календарных дней со дня подписания акта приемки-передачи товара.

**Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе:** Заказчик одновременно с размещением извещения о проведении открытого аукциона на официальном сайте Ставропольского края ([www.torgi.stavkray.ru](http://www.torgi.stavkray.ru)) размещает документацию об аукционе. Документация об аукционе бесплатно предоставляется в письменной форме, в том числе в электронной, в течение 2 (двух) рабочих дней со дня получения соответствующего заявления от заинтересованных лиц по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1 – отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края; 1 этаж, 6 кабинет.

**Место, дата начала и окончания подачи заявок:** участник размещения заказа подает заявку на участие в открытом аукционе в письменной форме в запечатанном конверте.

Заявки на участие в аукционе принимаются Заказчиком по адресу: 357300 Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, пл. Ленина, 1 – отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края; 1 этаж, 6 кабинет; в период со дня следующего за днем опубликования в газете «Голос времени» или размещения на сайте субъекта Российской Федерации [www.torgi.stavkray.ru](http://www.torgi.stavkray.ru) извещения о проведении настоящего открытого аукциона до 12 ч. 00 мин. «29» августа 2008 года.

**Дата и место рассмотрения заявок:** «01» сентября 2008 года в 9.00 часов по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1 – отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края; 1 этаж, 6 кабинет

**Место, дата и время проведения открытого аукциона:** аукцион будет проходить в 10 ч. 00 мин. «02» сентября 2008 г. по адресу: Ставропольский край, Кировский район, пл. Ленина, 1 – отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края;

**Преимущества учреждениям уголовно-исполнительной системы:** не устанавливаются.

**Размер обеспечения заявки на участие в аукционе:** не установлен.</